

阳光七彩笔

雷锋小学教育集团四(7)班 任婧宸

今天正上美术课,我的水彩笔忽然没水了。唉,真烦啊!如果可以的话,我希望能设计一支自己喜欢的笔——阳光七彩笔。

阳光七彩笔最厉害的地方就是它可以吸收阳光当笔水用。当你的笔没有水时,把它放在阳光下晒一晒,过一会儿你就会发现,笔水又变得满满的了。

那么阳光七彩笔中的“七彩”指的是什么呢?它指的是多种颜色,这样你上美术课时带这一支笔就够了!不过最典型的颜色还是赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫,其他颜色是由这七种颜色加在一起变成的。在笔的顶端有一双小眼睛,当那些不会搭配颜色的人画画时,可以按下绿色按钮,它就会搭配出跟你

画的事物最合适的颜色。搭配好颜色之后,红灯亮起,你就可以开始涂色了。

大家平时走路上学是不是很累?有了阳光七彩笔之后,这些累会统统消失。按一下笔上的蓝色按钮,它就会变大,你坐上去,喊一声出发,它就会带着你飞向目的地,是不是很有趣呢?

还有一些同学有丢三落四的毛病,

经常把笔乱放,所以笔经常丢。有了阳光七彩笔就不会出现这种情况了,它离你3米之外就会发出“主人,别丢下我”的声音,有了提醒,我们就不怕把笔弄丢了。

这就是我设计的阳光七彩笔,希望在不久的将来,它能成为小学生们喜爱的文具之一。(指导老师:韩晓娜)

放风筝

雷锋小学教育集团二(6)班 任婧溪

春天来了,天气回暖。

星期六上午,我和姐姐跟着爸爸到生态园游玩。我们到达湖边时,看到湖边广场上有很多小朋友在放风筝,天空中飞着各种各样的风筝,好看极了。我和姐姐看得心痒痒,就拉着爸爸去路边的小摊上选购了心仪的金鱼风筝,跑到湖边的广场上放飞。

姐姐用红领巾测了下风向,帮我举着风筝。在爸爸的指导下,我拿着线轴逆风飞快地跑起来,边跑边放线,“金鱼”飞了起来,而且越飞越高。

啊,天上的风筝越来越多,有蝴蝶的、喜鹊的、小燕子的、老鹰的、飞龙的等等,简直成了风筝的王国。

五颜六色的风筝在瓦蓝的天空中飞翔,好像无数只鱼儿游来游去。我的金鱼风筝不仅漂亮,而且飞得很高。

我们玩得好开心啊!

(指导老师:张红艳)

游五龙山

雷锋小学教育集团四(5)班 丁睿涵

阳光暖暖的,洒在嫩绿的树叶上;微风柔柔的,吹在同学们身上。在这个春暖花开的日子,我们乘坐着“黄色战甲车”大巴,一路高歌,向着五龙山出发。

经过漫长的旅途,终于抵达五龙山。景区大门上方有一只可爱的小龙,它手里抱着一卷书,书上写着“五龙山欢迎您”几个大字,喜庆又好看。

我们首先去看了大熊猫,那两只大熊猫胖乎乎的,可爱极了!一只趴在那里,懒洋洋的,让人心生怜爱;另一只为了降温,伸出粉红色的小舌头,简直太萌了,大家的心仿佛都融化了。

接下来,我们体验了过山车。坐上去时我就有些紧张了,车爬上坡后我的心都提到了嗓子眼儿。我闭上眼睛,等待着最紧张的时刻。下坡了,我放声尖叫起来,旁边的人比我的叫声还要大,差点把我的耳朵震聋了。

太阳公公在我们的欢声笑语中慢慢西沉,虽然今天很累,但是五龙山之行让我更加深入地感受到自然之美和生命的奇妙,也让我明白了要勇敢面对恐惧、享受快乐。

(指导老师:宗永丽)



爱绿护绿 公明路小学二(4)班 张欣苒 指导老师:张艳可

我的植物朋友

公明路小学三(1)班 杜疆涛

我喜欢雪白的梨花,喜欢出淤泥而不染的莲花,喜欢美丽动人的玫瑰花,但我最喜欢娇艳欲滴的桃花。

每到春天,我亲密的植物朋友桃花就会竞相绽放。走进公园里,一阵阵清香扑面而来,沁人心脾。远远望去,那一簇簇桃花在枝头,整个公园成了粉红色的海洋。走上前去,花朵千姿百态,有的才展开两三片花瓣,像刚睡醒的小星星;有的花瓣全展开

了,露出可爱的笑脸;有的还是花骨朵儿,像小灯笼一样,点亮了整个春天。

在桃林中漫步,那可爱的桃花好像在和我招手。一阵阵微风吹过来,天空便下起了桃花雨,真美啊!

“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”这就是我的植物朋友——桃花。美丽的桃花,我爱你!

(指导老师:关文菲)

黄豆发芽记

雷锋小学教育集团二(3)班 葛梦涵

星期四下午,道德与法治课上,老师给我们讲了《试种一粒籽》这一课,为了培养大家的观察能力,老师让我们试着种一粒种子。

放学回家后,我和妈妈挑选了一些颗粒饱满的黄豆,它们圆溜溜的,像一颗颗黄色的珍珠。我把挑选出来的黄豆泡在碗里,让它们尽情地喝水。第二天,我跑去看黄豆的变化,发现它

们比原来大得多,从最初的圆形变成了椭圆形,十分饱满。在妈妈的帮助下,我把泡过的黄豆捞出来放到湿巾上,再洒上水。又过了两天,我发现小黄豆发出了一点儿小芽,像拖着尾巴的小蝌蚪,多么招人喜欢呀!

经过这几天的培育,我发现:种子的力量很顽强,像一个个勇敢的小战士,努力茁壮成长。(指导老师:朱迎迎)

美丽的春天

公明路小学五(1)班 程浩宇

美丽的春姑娘飘然而至,树木换上了一件件嫩绿的新装,花草露出了甜甜的笑脸,燕子也从南方赶来了,人们穿上了五颜六色的新装,这一切为大地增添了勃勃生机。

漫步在公园里,远远望去,大叶榕就像一把绿色的大伞,一阵微风吹过,树上嫩黄的小花像羽毛飘飘洒洒落下,好像给大地铺上了淡黄色的地毯,美丽极了。闻着清香,看着嫩芽,听着小鸟叽叽喳喳的鸣叫,怎能不令人陶醉!

春天是朝气蓬勃的,它给予花草树木生命,它让世界充满生机,它给人们带来希望。

春天是五颜六色的,它给花草穿上美丽多彩的衣裳,给大地铺上嫩绿的地毯,给山峰披上若隐若现的纱衣。

春天是美丽迷人的,让我们来赞美春天吧!用美妙的歌声吟诵春天,用动听的诗歌歌唱春天,用优美的舞蹈舞动春天。

(指导老师:尹荣欣)



苗族姑娘

新华区实验小学一(2)班 巩隽恺



年年有余

福佑路小学二(4)班 陈馨悦
指导老师:杨超楠



黑暗与光明

新华区实验小学二(4)班 李宥萱



村庄

公明路小学五(3)班 王语馨
指导老师:宋柯柯